



## Выбрали того, кому доверяют

### ВЫБОРЫ-2023

Елена КИСЛОВСКАЯ  
Ирина БЕЛОВА

**Завершился единый день голосования. Жители Исетского района приняли участие в выборах губернатора Тюменской области, проявив активную гражданскую позицию.**

Члены каждой УИК работали слаженно и без каких-либо нареканий. Все они грамотные специалисты и имеют большой опыт в избирательных кампаниях.

На всех участках соблюдалась тайна голосования. Для

наблюдателей были отведены специальные места.

На пост главы региона на ближайшие 5 лет претендовали действующий губернатор Александр Моор («Единая Россия»), депутаты Тюменской области Иван Левченко (КПРФ), Владимир Пискайкин (СРЗП) и депутат заксобрания ЯНАО Денис Садовников (ЛДПР).

Торжественно, под звучание гимна Российской Федерации открывался каждый участок, на многие из них избиратели приходили ещё до начала голосования. Так, в первой школе райцентра (участок № 908) даже собралась небольшая очередь из желающих исполнить свой гражданский долг.

Несмотря на дождливую погоду, исетцы не откладывали посещение пунктов голосования на вечер. В селе Бобылево (участок № 904) в числе первых свой выбор сделала 77-летняя Августа Григорьевна Невидимова. Всего здесь ждали 610 избирателей.

– Я верю, что мой голос имеет значение, и что я делаю правильный выбор. От каждого из нас зависит наше будущее, – считает библиотекарь Елена Боровинская.

На всех избирательных участках на видных местах располагались стенды с основной информацией о выборах и кандидатах в губернаторы. На избиратель-

ном участке № 912 в посёлке Коммунар желающие могли подойти и узнать необходимые сведения о каждом из четырёх претендентов на пост главы региона, убедиться в правильности сделанного выбора из специальной брошюры. Всего здесь ждали 1016 человек. По данным на 16 часов свой выбор сделали 622 коммунаровца. Впервые принять участие в столь значимом для области событии должны были 39 молодых людей. Среди них – Анжелика Баркалова. На память об этом важном событии девушка получила книгу, изданную к 100-летию Исетского района.

### ОБЩЕСТВО

**Уважаемые жители Исетского района!**

Выражаю благодарность всем, кто принял участие в голосовании за кандидата в губернаторы Тюменской области. Несмотря на дождливую погоду, вы нашли время прийти на свои избирательные участки и отдать голос.

Ведь участие в выборах – это не только право выразить свою позицию по отношению к власти – действующей или будущей – это, прежде всего, гражданский долг каждого уважающего себя человека. Долг перед страной, перед родным селом, семьёй, детьми и внуками.

**Николай ТЕНЬКОВСКИЙ,**  
глава Исетского района

## Вакцинация началась

### ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

**Всероссийская кампания по вакцинации против гриппа стартовала в России.**

Руководитель Роспотребнадзора Анна Попова отметила, что в этом году ожидается подъём заболеваемости гриппом средней интенсивности, он начнётся ближе к концу года. В противогриппозной вакцине заменён один компонент для варианта гриппа H1N1. Антигены вирусов гриппа A(H3N2) и вирусов гриппа остались прежними.

В Тюменскую область поступило более 500 тыс. доз вакцины против

гриппа. Это три вида препаратов: «Ультрикс квадри», «Совигрипп», «Гриппол плюс».

Вся партия распределена по муниципальным поликлиникам, ФАПам, медицинским кабинетам в школах региона. В первую очередь вакцинацией будут охвачены школьники и учителя.

Выписывайте газету

# ЗАРЯ

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Цена подписки в редакции:  
– на 1 месяц – 55 руб.

Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходиться в редакцию

Все подробности по телефонам:  
2-12-36, 2-19-09

### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Только 16 и 17 сентября с 9:00 до 18:00 с.Исетское, ул.Строителей, д.9, ММЦ



**Шубы из австралийского меха.**



**ДУБЛЁНКИ:**  
мужские и женские  
– 20%.  
Скидки пенсионерам



**УНТЫ**  
ИЗ КАМУСА  
на нескользящей  
подшве –  
от 5000 руб.



**БЕЛОРУССКАЯ  
ЯРМАРКА**

**Обувь**  
для проблемных  
ног.  
На вторую  
покупку  
20% скидка



# Выбрали того, кому доверяют

«1 – Мы живём в Тюменской области и должны участвовать в её жизни, – убеждена Анжелика.

Те граждане, которые по уважительным причинам не могут проголосовать на избирательном участке, делают это на дому. Чтобы воспользоваться данной возможностью, нужно было подать в участковую избирательную комиссию письменное или устное обращение до 14 часов 10 сентября. Проголосовать на дому могут избиратели, имеющие проблемы со здоровьем, инвалиды, люди преклонного возраста. Этим правом воспользовалась 84-летняя Раиса Николаевна Сухнева из райцентра.

– Информацию о кандидатах я изучила. Со своим выбором определилась, – говорит пенсионерка.

Виктор Евлампиевич и Анна Ивойловна Рябковы из райцентра всегда были сознательными людьми и не пропускали такие значимые события, как выборы. В этом году здоровье не позволило посетить участок, супруги решили проголосовать на дому. Приняли они и участие в викторине о Приисетье.

– Отличная идея – дать людям сделать свой выбор на дому. Выборы – важное событие в жизни каждого человека, – отмечают Рябковы.

Самые пожилые красновцы – однофамильцы 92-летняя Ольга Алексеевна и 94-летний Иван Михайлович Столбовы также пригласили избирательную комиссию на дом, не желая оставаться в стороне.

Большая часть молодёжи

Приисетья проявила свою сознательность – кто-то пришёл на избирательный участок по месту прописки, кто-то взял открепительные удостоверения, чтобы стать частью выборов-2023 по фактическому месту проживания. Так, на участке № 913 в деревне Кукушки по списку отдать свой голос в пользу одного из кандидатов в губернаторы области должны были семеро молодых людей. Трое из них исполнили свой гражданский долг в Тюмени.

Для тех, кто по долгу службы не мог отлучиться с рабочего места, также работала выездная избирательная комиссия. Пятеро сотрудников ООО «Пронто» смогли проголосовать, не покидая предприятие.

Марина Быбина прописана в Гаёвой, но по работе ей необходимо было находиться в Бархатово.

– Я взяла открепительное удостоверение, и отдала свой голос за выбранного кандидата в губернаторы области здесь, в Бархатово, на участке № 902, – делится Марина.

Сотрудники Росгвардии даже на службе исполняют свой гражданский долг. Олег Пачежцев нашёл время посетить избирательный участок № 921 в Солобоево.

Приняли участие в выборах губернатора региона и жители Исетского района, находящиеся на лечении в стационаре областной больницы № 13. Специально для них был организован избирательный участок. Находясь в палатах, они смогли отдать свой голос за того или иного кандидата.

– Очень радостно наблюдать за тем, что среди пациентов

большой процент людей с активной гражданской позицией, которые невзирая на болезнь, идут и голосуют за своё будущее. А это, несомненно, накладывает высокую ответственность на тех, кому они доверяют и выбирают, – комментирует главврач больницы Сергей Катаргин.

Жители района посещали избирательные участки семьями. Например, Мария и Алексей Захаровы из Бобылево пришли сделать свой выбор в пользу одного из кандидатов в губернаторы на участок № 904 с двумя сыновьями и мамой Алексеем.

– Мы не пропускаем ни одни выборы. Считаю, что это правильная гражданская позиция, – говорит Мария.

Дарья Чагина пришла на пункт голосования в Кукушках (участок № 913) с 5-летней дочкой Ангелиной.

– Пусть она уже в таком возрасте видит, что и от нас немало зависит. Вырастет, и так же будет выбирать своё будущее, – делится Ангелина.

Всего на этом участке из 281 голосующего уже к 13:30 часам свой выбор сделали 156 человек.

Жители Солобоевского сельского поселения на избирательный участок приводили с собой подрастающее поколение, показывая пример. Так, Николай Лапшин пришёл с племянницей Софьей и её подружкой. Всего на 921-м избирательном участке должны были проголосовать 1077 человек. По данным на 17 часов свой выбор сделали около 60 процентов жителей Солобоево и деревни Малыши.



На участке № 905 в Верхнебешкиле из 400 избирателей по данным на 16 часов проголосовали более 250 человек.

Всех, кто приходил в этот день на УИК, приглашали посетить Палатку здоровья. Каждый мог без предварительной записи измерить давление, рост, вес, проверить зрение и поставить прививку от гриппа.

А в рамках фестиваля "Тюменская осень" в сельских поселениях прошли праздничные концерты, а также викторина «Знай свой родной край» об истории Приисетья. Как оказалось, жители района хорошо знакомы с прошлым и

настоящим своей малой родиной, большинство из них правильно ответило на вопросы. В Кукушках для избирателей организовали выставку «Наши серебряные цветоводы» и книжную экспозицию о людях района.

На брифинге 11 сентября председатель региональной Избирательной комиссии Игорь Халин сообщил, что на выборах губернатора Тюменской области победил Александр Моор, получив большинство голосов избирателей.



|| Фото Елены Кисловской и Ирины Беловой



## И звучат молитвы

ВЕРУЮ!

Нина ТЕРЕНТЬЕВА

**Есть у нас, у ветеранов, такое – никогда не знать покоя. Крепок интерес к прошлому православного Приисетья.**

Знаем: необходимо успеть увидеть, услышать, удивиться, порадоваться. И запомнить. А если надо, то и помочь. Вот всё это было главным в недавней нашей поездке. Мы – главноком райсовета ветеранов Галина Ламбина, её первый помощник Анна Шпанова и я – пресс-секретарь, командир патриотической комиссии.

Ездили мы в женский мо-

настырь. А действует он в посёлке Школьный. Да, в давние годы неподалеку от берега Исети был возведён храм и создан монастырь. Вот что писал об этом наш краевед, историк Анатолий Емельянов: "Святой Синод Российской империи Указом от 12 декабря 1907 года за номером 15523, по представлению Преосвященного Антония, епископа Тобольского и Сибирского от 13 августа 1907 года решил открыть близ села Рафайловского Ялutorовского уезда женскую общину с наименованием оной Богородице-Успенскою и с приписанием её к Иоанно-Введенскому женскому монастырю. 5 января 1908 года Архипастырь То-

больский и Сибирский Антоний назначил настоятельницей названной монастырской общины монахиню Митродору, вызванную сюда ещё в 1900 году из Верх-Теченского женского монастыря. Игуменья Митродора, 45 лет от роду, крестьянка из Шадринского уезда, в миру значилась Марией Фёдоровной Иванничей. Поступила она в Вверх-Теченский монастырь 28 июня 1873 года. За годы, проведённые в монастыре, ей удалось посетить Киев, Москву, Петербург, Кронштадт, Валаамский и Соловецкий монастыри...".

Так что умелым она была наставником, преданным вере православной. И попол-

нялся монастырь, и звучали молитвы.

Да, было, было...

Мы подошли к могиле матушки Митродоры, положили цветы, постояли.

Нашим экскурсоводом была послушница Валентина, монахиня из Тюменского женского монастыря, направленная сюда для общения с приезжающими, проходящими. Побывали мы в храме. Множество икон, тишина, благодать. Да, тут намоленое место, дающее душе настрой.

Конечно, зданию нужен ремонт. Храм этот наша история. И он должен жить. И будет жить! Звучат здесь молитвы. Валентина сказала нам, что недавно здесь был боль-

шой православный праздник. Многолюдный.

Да, храм – историческая ценность Сибири. Так что посёлок Школьный на берегу Исети имеет теперь притягательную силу. Побывать здесь – благодать для сердца. А какая тут природная краса.

Ну а в селе Рафайлово в годы давние был мужской монастырь. Его игумен Андрей причислен к лику Сибирский святых. А это значит, что весом его вклад в православную крепость Сибири. Будем помнить об этом. В селе действует храм.

Так что, земляки, побывайте в селе Рафайлово, в посёлке Школьный. Посмотрите красу природную. Зайдите в храмы.

# Конфликт интересов привёл к увольнению

ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР

Елена ИВАНОВА

**Прокуратура Исетского района провела проверку в одном из учреждений в райцентре.**

Были выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции. В результате руководитель учреждения уволена в связи с утратой доверия.

Как рассказал прокурор Исетского района Сергей Королёв, установлено, что с ноября 2021 года по май 2022 года женщина приняла на должность водителя автомобиля своего гражданского супруга, а в период с 16 по 30 июня 2022 года на эту же должность приняла его отца.

При этом исправного автомобиля в отделении не было, принятые на работу водители к исполнению трудовых обязанностей не приступали, так как являлись работниками в другой организации, - отмечает прокурор.

Кроме того, после увольнения гражданского супруга начальник отделения допускала факты выплаты ему пособия по безработице в завышенном размере.

Действия чиновницы послу-

жили основанием для утраты доверия к ней со стороны работодателя.

Прокуратура района по итогам проверки внесла представление вышестоящему руководству. По результатам его рассмотрения начальник исетского отделения была уволена по утрате доверия в связи с неприятием мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, возникшего у неё при принятии на работу своего гражданского супруга и его отца.

Не согласившись с основаниями увольнения, женщина обратилась в Исетский районный суд с требованиями признать незаконным её увольнение по утрате доверия.

Исетский районный суд признал увольнение законным.

Тюменский областной суд также признал законным увольнение по указанным основаниям.

Также по материалам прокурорской проверки в отношении гражданки возбуждено и в настоящее время расследуется уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Добавим, что конфликт интересов представляет собой ситуацию, при которой личная заинтересованность должностного лица может повлиять на надлежащее, объективное и

беспристрастное исполнение им служебных обязанностей, осуществление полномочий, на процесс принятия решения и нанести ущерб интересам личности, общества либо государства.

Конфликт интересов всегда возникает на почве прямой или косвенной личной заинтересованности.

Личная заинтересованность означает возможность в сложившейся ситуации получить доходы, выгоды, преимущества самим служащим; лицами, которые состоят с ним в близком родстве или свойстве (родители, супруги, дети, братья, сёстры, а также братья, сёстры, родители, дети супругов и супруги детей); организациями или гражданами, с которыми служащий, его близкие родственники связаны имущественными, корпоративными или иными отношениями.

Под указанные определения конфликта интересов попадает множество конкретных ситуаций, в которых служащий может оказаться в процессе исполнения должностных обязанностей. Учитывая разнообразие частных интересов служащих, составить исчерпывающий перечень таких ситуаций невозможно. Тем не менее, можно выделить ряд ключевых «областей регулирования», в которых



возникновение конфликта интересов является наиболее вероятным: выполнение отдельных функций государственного управления в отношении родственников и/или иных лиц, с которыми связана личная заинтересованность служащего; выполнение иной оплачиваемой работы; владение ценными бумагами, банковскими вкладами; получение подарков и услуг; имущественные обязательства и судебные разбирательства; взаимодействие с бывшим работодателем и трудоустройство после увольнения с государственной службы; явное нарушение установленных запретов (например, использование

служебной информации, получение наград, почетных и специальных званий (за исключением научных) от иностранных государств и др.).

В целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов Федеральный закон № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» установил прямую обязанность федеральных государственных служащих принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и уведомить о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно.

## Как хранить лук

СОВЕТЫ

**Лук - неизменный ингредиент многих блюд, который добавляет им особый привкус. Однако сохранить его после сбора урожая довольно сложно.**

Где и при каких условиях хранить лук, рассказывает Наталья Стёпина, агроном филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области.

После того как луковицы выкопали, им нужно дать просохнуть на грядке, 1-2 недели

досушить в проветриваемом помещении.

Важно. Солнечный свет убивает болезнетворные бактерии на поверхности луковиц, поэтому по возможности нужно выносить лук на солнечный свет.

Срок хранения в первую очередь зависит от сорта. Дольше всего хранятся поздние сорта репчатого лука - они могут пролежать до апреля-мая. Жёлтые сорта лука хранятся, как правило, дольше (среди них больше поздних), чем красные и белые (они чаще ранние и среднеспелые).

Можно посоветовать проверенные сорта: Геркулес, Ред Барон, Стурон, Центурион.

Хорошо просушенный лук можно хранить в ящиках (решётчатых, деревянных и пластиковых с отверстиями), перфорированных коробках, мешках (тканевых, бумажных), плетёных корзинах, полипропиленовых овощных сетках или дамских колготках. Даже пребывая в состоянии покоя, луковицы дышат, выделяя влагу. Потому нельзя упаковывать запасы герметично, чтобы они не сгнили и не были поражены плесенью. Лотки, коробки

и ящики нужно брать неглубокие, высотой не более 30-35 см. И в мешках слой загруженных в них луковиц должен быть таким же. Допустимо хранение лука насыпью при условии размещения его тонким слоем и использования подложки.

Для длительного его сохранения холодильник не подходит. Здесь поддерживается повышенная влажность, что будет провоцировать загнивание луковичной шейки и развитие плесени. А это значительно сократит срок хранения продукта.

Тёплый способ предполага-

ет, что для хранения необходима температура от +18°C до +22°C. Влажность в помещении должна быть 60-70 %. Поэтому разместить плоды можно на высоких антресолях, в кладовке, в пустом пространстве под кроватью и на утеплённой лоджии. Также часто встраивают специальные ящики в кухонный гарнитур. В этом случае важно, чтобы тепло от духовки и других бытовых приборов не влияло на сохранность продуктов.

Поэтому тёплый способ хранения лука - самый оптимальный.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЁМ		РАБОТА	
<b>ДОМ</b> , S - 80 м². В доме газ, вода, канализация. В 5 минутах ходьбы школа, больница, детсад. Цена - 3,5 млн руб. Обращаться по тел.: 8 950 496 62 18	2-1	<b>Требуется РАЗНОРАБОЧИЕ</b> в строительстве, с.Бархатово. Все вопросы по тел.: 8 950 151 12 12	2-1
<b>КВАРТИРУ 2-комнатную</b> в с.Бархатово. Тел.: 8 922 473 47 42	2-2	<b>Требуется ВОДИТЕЛЬ</b> на КМУ КАМАЗ 65115. Все вопросы по тел.: 8 950 151 12 12	2-1
<b>КОРОВУ</b> . Тел. 8 912 392 87 98	5-1	<b>Требуется СТОЛЯР, СТРОИТЕЛЬ, РАЗНОРАБОЧИЙ, ТРАКТОРИСТ-МОТОРИСТ.</b> Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21	5-1
<b>ПОРΟΣЯТ</b> , 2 мес. Тел.: 8 952 670 48 22	2-1		
<b>СРУБЫ</b> . Тел.: 8 902 624 84 33	10-10		
<b>ПИЛОМАТЕРИАЛ</b> . Доставка. Тел.: 8 912 526 94 52	25-25		
<b>ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ</b> . Тел.: 8 922 000 08 18	10-5		
<b>ДРОВА</b> , берёза, колотые. Тел.: 8 919 925 65 49	12-6		
<b>КОЛЬЦА ЖБИ</b> любых размеров, септик под ключ. Тел.: 8 904 888 84 85			
<b>МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ</b> . Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99	10-8		

**ООО "Русское поле" требуются МЕХАНИЗАТОРЫ на погрузчик.**  
 Требования:  
 - обязательно - действующее удостоверение тракториста-машиниста категории С, D, F;  
 - отсутствие вредных привычек.  
 Мы предлагаем:  
 официальное оформление,  
 достойную заработную плату.  
**Телефоны:**  
**8 (34537) 26-6-19, 8 952 347 53 58**

Подать объявление в газете «Заря»:

**8 991 896 14 10**

WhatsApp Viber

### Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ  
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

[службапоконтракту72.рф](http://службапоконтракту72.рф)

8 (3452) 79-19-05  
117

**Поздравляем!**

**С юбилеем ОЛЬГУ ВЛАДИМИРОВНУ НОХРИНУ, ВЛАДИМИРА ГЕННАДЬЕВИЧА ШУБЕНЦОВА!**

**С днём рождения ЕКАТЕРИНУ ФЕДОРОВНУ ЛУКЪЯНЧИКОВУ, ФАТЬМУ ТАХТАРОВУ, НИКОЛАЮ ПЕТРОВИЧА МЕЛЕНТЬЕВА!**

Пусть здоровье всегда будет крепким,  
Огорчений не будет совсем,  
Побольше ещё таких праздников  
встретить,  
И не болеть совсем!

Архангельская администрация,  
Дума, совет ветеранов

**С юбилеем НАТАЛЬЮ МАКСИМОВНУ МОЛОКОВУ, ЛЮБОВЬ АЛЕКСАНДРОВНУ ПЕРВУНИНУ, ЛЮДМИЛУ СТЕПАНОВНУ ГОРБУНОВУ!**

Пусть от этой сверкающей даты  
Будут счастливы годы у вас,  
Пусть мечты ваши будут крылаты  
И безоблачны ясные дни!  
Пусть будет в жизни всё, что нужно,  
Чем жизнь бывает хороша,  
Любовь, здоровье, счастье, дружба,  
И вечно молодой душа!

Бобылевский совет ветеранов

**Дорогая наша АЛЕКСАНДРА ЯКОВЛЕВНА ПРУСОВА!**

От души поздравляем тебя с 88-летием!  
Сколько энергии в женщине этой!  
Сколько заботы простой, человеческой!  
Сколько любви и желания любить!  
Любим, узнавшим её, не забыть!  
Так пожелаем ей бодрости вечной,  
Счастья большого и дружбы сердечной,  
Семейный очаг добротой украшать,  
Дальше с улыбкой по жизни шагать!

С уважением, Светлана, Лариса

**УСЛУГИ**



**Услуги ЭСКАВАТОРА-ПОГРУЗЧИКА**  
по с.Исетское  
и Исетскому району.  
Тел.: 8 919 933 03 11

**АВТОЭЛЕКТРИК. РЕМОНТ телевизоров, электроники, с.Минино.**  
Тел.: 8 982 914 70 92

**ЭЛЕКТРИК.** Тел.: 8 912 386 86 05 10-9

**СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.**  
Тел.: 8 922 073 81 21 10-6

**ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ** профессиональным оборудованием. Устранение засоров любой сложности.  
**ИЩЕЛИМ АУРУ ВАШИХ ТРУБ!**  
Тел.: 8 952 349 20 04 12-5

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН** с неограниченным запасом воды.  
Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 90-56

**МОНТАЖ СИСТЕМ** отопления, водопровода, канализации. Чистка и углубление колодцев, скважин. Тел.: 8 992 307 08 27 10-7

**Теплицы «Урожай»** Рассрочка. Бесплатное хранение.

Доставка, установка.

**Тел.: 8 922 263 88 14, 8 950 495 09 50**

**ПРИГЛАШАЕМ**

**ОСЕННИЙ ЦЕНОПАД! СКИДКИ НА ВСЕ ДО 70%!**

**19 СЕНТЯБРЯ** с 10.00 до 19.00  
с. Исетское, Молодежный центр, ул. Строителей, 9

Кировская фабрика «Меха Вятки» приглашает вас на большую распродажу настоящих русских шуб в Исетском. **Цены на многие изделия и продукты сходят с ума, НО ТОЛЬКО НЕ У НАС!**

**Мы всё ещё держим низкие цены! СКИДКИ ДО 70%**  
Кировская фабрика «Меха Вятки» - это полностью российское производство, которое не зависит от зарубежного сырья или оборудования. Благодаря этому мы можем держать цены на уровне 2021 года. И даже более того - делать скидки до 70%!

- УБЕДИТЕСЬ САМИ!**
- **Натуральные норковые шубы всего от 23000 рублей!**
  - **Добротные мутоновые шубы от 10 900 рублей!**
  - **Новая коллекция модных шуб из экомеха от 9 900 рублей!**
  - **Астраган, овчина керли.**
  - **Полный размерный ряд от 38 до 72 размера!**

\*Действует акция по обмену старой шубы на новую (с доплатой)! В продаже уже доступна новейшая коллекция 2023-2024 модельного года.

Вырежи данную статью - принеси на выставку >>> на норковую шубу - 500 руб.  
ПОЛУЧИ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ СКИДКУ на мутоновую - 200 руб.

Подробности вы можете получить на нашем сайте: [meha-vyatka.ru](http://meha-vyatka.ru)  
по телефону бесплатной горячей линии- 8-800-201-38-93



**В Доме быта (с. Исетское, ул. Чкалова, 1)**  
15 сентября с 12.00 до 13.00 ч.  
"РАДУГА ЗВУКОВ"

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
аналоговые, цифровые  
Цена: от 10 000 до 25 000 руб. (Россия, Дания, Германия)  
(цена зависит от мощности слухового аппарата)  
Справки и вызов специалиста на дом  
по тел. 8-901-866-81-57

Гарантия 1 год.  
Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7%  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, необходима консультация специалиста

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА  
ЮРИЙ ЗАХАРОВИЧ ПЕТРОВИЧ 31.03.2003 г. ИТ Вятки В. А. Иванов

**23 сентября (суббота) с 9:00 до 9:30 ч.**  
в с.Исетское, у маг. "Доброец" состоится **ПРОДАЖА КУР.**

Несушки красные - (НЕСУТСЯ УЖЕ) 1 год - 200 руб., 10 мес. - 250 руб.; 8 мес. - 350 руб.; **молодки** - 4,5 мес. (красные и белые) - от 450 руб; **ДОМИНАНТЫ** (разноцветные) - от 500 руб.  
Наличие кур узнавайте **ЗАРАНЕЕ.**

Заявки принимаются за 1 сутки до торговли по тел.:  
8 908 100 79 01, Настя,  
8 951 408 61 00, Витя.  
**ПРОДАЕМ КУР БОЛЕЕ 9 лет!**

**«ЛИНИЯ МЕХА»**

г. Киров проводит **ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ: натуральных женских шуб, шуб из экомеха, курток, головных уборов.**  
**Мутоновые шубы - от 9900 руб.**

14 сентября (четверг) с.Исетское, ул.Мира, 2  
Время работы с 10:00 до 18:00

**СКИДКИ ДО 50%\***

При покупке шубы за наличные средства или в кредит куртка или мутоновая шуба за 1 руб!  
**Рассрочка\*, кредит\*\***

\*Скидка не предоставляется на акционный товар, при оформлении рассрочки. Подробности у продавцов. \*\*Рассрочку и кредит предоставляет АО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 27.11.2014 г. Возможна оплата банковской картой. Реклама. ИП Ставицкий С. А.

**marafett beauty-home** красота • дом  
с. Исетское, ул. Кирова, 21

5,15,25 сентября 2023 г.

**-15% НА ВЕСЬ ЧЕК\***

Дисконтная карта в ПОДАРОК

**РАЗНОЕ**

**ПАМЯТНИКИ**  
МРАМОР  
ГРАНИТ  
БАЗАЛТ  
КРОШКА

г. Ялуторовск ул.Ишимская, 141, стр. 1  
**РАССРОЧКА**  
89504950405; 89026248339

**ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**

Ритуальные услуги и товары **КРУГЛОСУТОЧНО.**  
Доставка умерших до морга, копка могил.

**Скидки пенсионерам**

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.  
**8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89**

**СКОРБИМ**

14 сентября исполняется 40 дней, как нет с нами **Надежды Анатольевны Андреевой**, человека светлой души, верной семье и нашей дружбе. Не верится до сих пор, что покинула нас, оставив в душе неизгладимую тоску и боль. Помяните, кто знал и помнит Надежду.

**Подруга**